
Paper Neighbourhood Plan Questionnaire

What do you like most about living within the Parish? 
(please tick all that apply)

Answer Choices
Village atmosphere 75.47% 80
Access to countryside 71.70% 76
Close to family/friends 29.25% 31
Close to place of work 20.75% 22
Other (please specify) 16.98% 18
Always lived here 8.49% 9

Answered 106
Skipped 3

Other Appendix 1
The village is scenic
The village is scenic
Very attractive village
Quiet, small, rural village
Enjoy a quiet village 

Quiet, rural setting with easy access to shops etc.

We were able to purchase a unique property
Nice converted agricultural building

The availability of land for self build in the village
The village is quiet without developments taking over
Communtity activities 
Lived here over half life

Small community, very friendly community
Low crime/ safe neighbourhood 

To experience a quieter pace of life
New to area - little community life seems to be present

Quiet place

There have been many road traffic incidents on the turning off/onto the B1188 where the Royal 
pub is. The main reason relates to the speed of traffic goes through here and the other is the lack of 
visibility from main street turning onto the B1188. If traffic was slowed to 30mph through this 
section, this would make it safer and improve the living environment

Welcoming- good community spirit/ neighbours where i live - enjoy events at village hall

Pretty quiet and friendly, good old fashioned village committee

Responses

Attractive, quiet, peaceful environment with open vistas and easy access to B1188; and lovely 
wildlife i.e. ducks, many other birds + wildlife 

We love the quiet village life. The unspoilt walks in the area

I was born and raised in Metheringham. I always wanted to live in a village close by, as my family 
are all buried in Metheringham Churchyard. Plus I always liked Scopwick Village.
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Kirkby Green = 37
Access to countryside 86.11% 31
Village atmosphere 66.67% 24
Close to place of work 25.00% 9
Close to family/friends 16.67% 6
Other (please specify) 13.89% 5
Always lived here 8.33% 3

Answered 36
Skipped 1

 

Responses 


